
Činnost  ZO ČSOP Písek II 18/08 v roce 2006 
 

Základ ZO tvoří lesáci a tak i naše činnost se točí okolo lesa a údržby krajiny. 
 
Účast na projektech ČSOP „ OCHRANA BIODIVERZITY“ 

1. Monitoring hnízdního výskytu 
ledňáčka říčního (Alcedo atthis) 
v oblasti Veselí nad Lužnicí. 

2. Vyhodnocení stavu populace 
vážek - klínatky rohaté na řece 
Lužnici  a Nežárce  od Suchdola 
nad Lužnicí po Veselí nad 
Lužnící a vážky jasnoskvrnné na 
lokalitách v severní části 
Třeboňské pánvi. 

3.  Podpora netopýru v lesích  
severně od obce Čížová. 

4.  Management lesní louček 
severně od obce Čížová „Zadní přeslaná“( lokalita úpolínu 0,53ha) „Lisová 
loučka“ (Lokalita kosatce sibiřského, hořce hořepníku 0,39ha) 

5. Podpora hnízdních možností zpěvných ptáků v lesích – vyvěšování, čištění a 
údržba budek (cca 200 kusů)        

 
Poradenská činnost.:Vzhledem k plánovanému zalesnění tisíců ha zemědělské 
půdy se snažíme vstupovat do projektů na zalesnění a prosazovat  v nich listnatou 
alternativu s jedlí. V několika případech jsme toto realizovali i fyzicky. (V roce 2006 
jsme sestavili projekt na cca 7 ha zemědělské půdy a zalesnili cca 0,40 ha jedlí a 
dubem zimním)   
 
Propagace: Mimo klasických nástěnek podporujeme www stránky hlasek.com, které 
jsou zaměřeny na ukázání různorodosti přírody (návštěvnost za den překročila 4000 
lidí). 
 
Myslivna: Vzhledem k nedostatku peněz jsme stále nezpřístupnili ubytování 
v myslivně, pouze se zde konalo několik večerů s promítáním  a povídáním o cestách 
za přírodou. (Makedonie, Řecko atd.).  Osvědčila se nám schránka na stěně kde 
jsme umístili propagační materiály, během roku jich návštěvníci odeberou několik 
stovek. (Nejvíce jdou na odbyt fotografie ve formě pohledů, pak skládačky). 
 
Sběr dat: Snažíme se sebrat  údaje o fauně a floře písecka, která by měla být 
podkladem pro jednání  o ochraně zajímavých nebo chráněných přírodnin. Trvale 
provádíme fotodokumentaci. Zapojili jsme se také do monitorování ptačí oblasti „34 
Údolí Otavy a Vltavy“. Vyrobili a instalovali jsme osm cedulí s informací o této ptačí 
oblasti. 
Hospodářská činnost: Jako každý rok jsme prováděli údržbu národní přírodní 
rezervace Řežabinec (sekaní cca 5 ha mokrých luk, redukce nežádoucích dřevin a 
odstranění děravého oplocení )  
 
Kontaktní osoba  Lubomír Hlásek, Lázeňská 3, 397 01 Písek, tel.724346224 
e-mail: lhlasek@seznam.cz 



 
 
 


